Mathe- Tour IT ( Briiche)

Lose diesen Selbst-Test ohne den Taschenrechner!

1) Kiirze so weit es geht!
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2) Erweitere!
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3) Addiere bzw. subtrahiere!

4) Multipliziere bzw. dividiere!
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Losungen zu 1) Bewertung:
40 _2 16 _1 15 - 16 Punkte = 1 Wenn du nicht so ausfiihrlich gerechnet
100 5 48 3 13 - 14 Punkte = 2 hast, weil du Zwischenschritte im Kopf
0,5 0.5 10 - 12 Punkte = 3 16sen konntest (z.B. 3 b), dann gibt das auch
| ssungen zu 2) 8- 9 Punkte =4 die volle Punktzahl.
3 14 s 40 5- 8Punkte=5 Bei den Noten 3 bis 6 solltest du nochmal
£ - = = = 0- 4Punkte=6 mit den Karteikarten tiben!
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3) Losungen NICHT abschreiben!
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4) Losungen nur zur Kontrolle
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Bewertung:

15 - 16 Punkte =1
13 - 14 Punkte = 2
10 - 12 Punkte =3

8- 9 Punkte=4 in diesem Bereich abgezogen werden.
5- 8Punkte=5 Bei den Noten 3 bis 6 solltest du
0- 4Punkte=6 also nochmal iiben (Karteikarten)!

Du solltest versuchen, mdoglichst
fehlerfrei zu bleiben, damit
dir bei der Priifung keine Punkte
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3) Losungen NICHT abschreiben!

4) Losungen nur zur Kontrolle
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